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Podružnice: Buje, Novigrad, Poreč i Buzet
IBAN HR2923800061140007662
OIB 97492638914
ww.hpdplanik.hr


HPD Planik Umag - Podružnica Buzet organizira jednodnevni

PLANINARSKI IZLET 

SUBOTINA PO STARINSKIU BUZETU
nedjelja, 08. rujna 2019.

OPIS IZLETA:

U nedjelju, 08. rujna 2019. u sklopu tradicionalne manifestacije koja se održava u starom gradu Buzetu pod nazivom „SUBOTINA PO STARINSKI“ organizira se ovaj planinarski izlet. 

Sakupljanje sudionika je na parkiralištu ispred zgrade Javne vatrogasne postaje i Istarskog vodovoda u Buzetu u 9,30 sati. 

Od parkirališta se ide do slapa Bačva kroz područje adrenalinskog parka, zatim se kreće položenijom stazom od Tombasinado slapa Mala peć. Od slapa Mala peć nastavlja se preko naselja Selca do Napoleonovog mosta i natrag djelomično kružnom stazom preko crkvice Sv. Jelene do ishodišta (parkiralište  kod Javne vatrogasne postaje).
TEŽINA:staza nije tehnički i kondicijski zahtjevna, hoda se ukupno cca 3 sata.
OPREMA: standardna planinarska, ponijeti nešto za zaštitu od kiše.
ULAZNICE ZA MANIFESTACIJU U PRETPRODAJI:
Uz prijavu vodiču najkasnije do subote u 15,00 sati ulaznice za manifestaciju mogu se kupiti u pretprodaji po povoljnijoj cijeni od 10,00 po osobi. 
Na dan manifestacije (nedjelja) puna cijena ulaznica iznositi će 30,00 kn.
U sklopu manifestacije „Subotina po starinski“, za sudionike kojima manifestacija nije poznata od ranije, u ponudi je velik broj štandova s tradicionalnim kuhanim jelima i pićima s područja Buzeštine gdje se i sudionici pohoda mogu po završetku pohoda okrijepiti u vlastitom aranžmanu.

PRIJAVE:do 07.09.2019. (subota)
na mail : anica.milkovic-grbac@buzet.hr 

ili na  mobitel:0916950648 (Anica Milković Grbac)

NAPOMENA:

Sudionici pohoda dužni su pridržavati se uputa vodiča. Organizator zadržava pravo promjene programa ovisno o okolnostima.
Odazivom na pohod svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima istoga, te da pristupa pohodu na vlastitu odgovornost.
U SLUČAJU LOŠEG VREMENA, IZLET SE ODGAĐA!

Organizator:  HPD Planik Umag - Podružnica Buzet.

Vodič na stazi: Anica Milković Grbac 091 6950 648


