PLANINAR ROBI JERMANIŠ KAO JEDINI HRVAT

U MEĐUNARODNOM PROJEKTU

„POHOD PRIJATELJSTVA I SURADNJE“

PJEŠKE OD BUZETA DO TRIGLAVA


Buzetska podružnica Hrvatskog planinarskog saveza "Planik" Umag, uključila se u međunarodni projekt planinarenja na Triglav. Među petnaest planinara iz Hrvatske, Slovenije i Italije koji će sedam dana pješačit od Buzeta do Triglava, Buzećan Robi Jermaniš, jedini je Hrvat.


 Planinarska sekcija kluba "Kraški gadi" iz Gorjanskega u Sloveniji već šestu godinu organizira pohod na Triglav pod nazivom "Pohod prijateljstva i suradnje" u kojem sudjeluju planinari Slovenije i Italije. Ove su godinu po prvi puta uključili i Hrvatsku, a predstavljat će ju grad Buzet. Sudionike pohoda u svakom mjestu od Buzeta do Triglava kroz koje prolaze, dočekat će gradonačelnik ili ovlaštena osoba te potpisati i pečatiti Povelju prijateljstva i sudjelovanja među općinama i gradovima te planinarima predati zastave, svoje države, grada ili općine.


Start pohoda bit će 14. kolovoza 2014. godine u Buzetu odakle će grupa planinara preko Rakitovca, Goliča, Kojnika, Socerba, Trsta, Goriških Brda krenuti do svog cilja - Triglava. Na vrhu će raširiti zastave svih država i gradova odakle su sudionici pohoda. Zastave će se nakon pohoda, spremiti u muzej "Kraških gadi" u Gorjanskem u Sloveniji. Predviđa se da će planinarenje od Buzeta do Triglava trajati sedam dana od 14. do 20. kolovoza. Petnaest planinara propješačit će oko 200 kilometara i prijeći oko deset tisuća uspona i spuštanja. Dnevno će se pješačiti između dvanaest do sedamnaest sati.


Čast da predstavlja Buzet i Hrvatsku, pripala je planinaru buzetske podružnice s dugim planinarskim stažem, Robiju Jermanišu, koji je zaposlen u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Buzet kao pomoćnik zapovjednika za preventivu i operativu. Planinarenjem se počeo baviti 1995. godine. Završio je tečaj za markacistu, zimski tečaj alpinizma i ljetni alpinistički tečaj u Riječkom alpinističkom klubu.

Jermaniš se popeo na nekoliko zahtjevnih i divljenja vrijednih vrhova kao što je Triglav (2864 m n/v). Stajao je i na krovu Europe - Mount Blancu (4810 m n/v); kao i na najvišem vrhu Italije – Gran Paradiso (4061 m n/v), a u kolovozu prošle godine i na Castor u masivu Monte Rosa (4223 m n/v). „Svjestan sam da me čeka veoma naporan i zahtjevan zadatak i s ponosom ću zavijoriti zastavu Hrvatske i Buzeta na vrhu Triglava“ - rekao je Jermaniš. 


Planinarsku sekciju kluba  "Kraški gadi" iz Gorjanskega predstavlja i o pohodu brine ekipa; otac Marijan i sin David Zega ujedno predsjednik kluba; Cveto Stanonik te župan općine Komen a ujedno i planinar Danijel Božič koji su prije šest godina pokrenuli ovaj međunarodni planinarski projekt. 
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