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     HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO  ''PLANIK'' UMAG

UMAG, Obala J. B. Tita 3. - Tel.(052)743-003 - email: planikumag@gmail.com
Podružnice: Buje, Novigrad, Poreč i Buzet
IBAN HR2923800061140007662
OIB 97492638914
ww.hpdplanik.hr


Organizira planinarski pohod 

JULIJSKE ALPE - KOMNA
DVODNEVNE ZIMSKE VJEŽBE

28.2 i 1.3.2015.

Polazak autobusa iz:

	BUJA
	u
	6,00
	sati
	sa autobusne stanice


OPIS POHODA:

Ishodište: parkiralište pri koči Savica.

Sa parkirališta u smjeru slapa Savica i doma na Komni, po mulatijeri u smjeru Komne, put nas vodi do prve od 48 označenih serpentina. Na vrhu serpentina, otvori nam se lijepi pogled na Bohinjsko jezero.

Nakon toga, preko doline Pekel stižemo do doma na Komni.

Dalje, ovisno o vremenskim uvjetima idemo do doma pri Krnskih jezerah (3h), Bogatin (2h), Lanževica (2,5h) ili Mahavček (2,5h).
OPIS VJEŽBI: Zimske vježbe su predviđene za članove HPD Planik Umag i PD Pazinka Pazin, kao priprema za pohode koje će se održati u zimskoj sezoni 2015 kao i za visokogorske izlete u 2015. Cilj vježbe je bolje upoznavanje članova društva koji će na takvim pohodima formirati navez, upoznavanje s opremom, kao i neke druge tehnike i vještine.

Neke od tema i vježbi koje će biti prikazane su: oprema za planinarenje u snježnim i ledenim uvjetima, cepin, dereze, kretanje cepinom, kretanja s derezama, izrada naveza (dvojke i trojke), kretanje u navezu po ledenjaku, snježna sidrišta, opasnosti u planinama u snježnim i ledenim uvjetima, …
OPREMA: Planinarska iskaznica (plaćena članarina za 2015.god.), mobitel, baterijska lampa itd. Vježbe se održavaju u zimskim uvjetima. Oprema koja je obavezna za ovakve uvjete - kompletna zimska oprema, kaciga, dereze, cepin, penjački pojas, prusici, 2 karabinera s maticom.
PRIJEVOZ:  oko 150,00 kuna (bazirano na 4 planinara u jednom autu) 
NOĆENJE: oko 15€. po osobi (plaća svaki sudionik davatelju usluga)
. 
VAŽNO: Broj osoba je ograničen na 18. 

Napomena :

Sudionici pohoda dužni su pridržavati se uputa vodiča. Organizator zadržava pravo promjene programa ovisno o okolnostima.

Odazivom na pohod svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima istoga, te da pristupa pohodu na vlastitu odgovornost
PRIJAVE do 19.02.2015.godine na telefon: Poreč 091 1060-510

Organizator:  HPD "Planik" podružnica Poreč i PD Pazinka Pazin.
Vodiči: Goran Šepić mob: 091 1060510 (Planik) i Nino Salih mob: 091 1431 936 (Pazinka)
